



Crédit Agricole Auto Bank et le Groupe Beneteau signent un partenariat paneuropéen pour offrir des solutions financières aux concessionnaires et aux plaisanciers

- La Banque et le Groupe, l'un des principaux constructeurs de bateaux au monde, annoncent officiellement une collaboration en matière de services financiers au niveau paneuropéen.
- Cet accord, qui propulse CA Auto Bank comme un partenaire clé du secteur maritime, sera étendu dans 12 pays stratégiques au cours des prochains mois.
- Ce partenariat, signé lors du Festival de la Plaisance de Cannes, comprend des options de financement pour toutes les marques du Groupe Beneteau : Beneteau, Jeanneau, Prestige, Wellcraft, Delphia, Scarab, Four Winns, Lagoon et Excess.

Saint-Gilles-Croix-de-Vie / Turin, le 23 octobre 2023

CA Auto Bank, société du groupe Crédit Agricole Consumer Finance, confirme ses ambitions dans le secteur maritime en annonçant son partenariat avec le **Groupe Beneteau**, **constructeur de voiliers et de bateaux à moteur** de renommée mondiale. Ce partenariat consolide la relation bancaire historique entre le groupe Crédit Agricole et le Groupe Beneteau.

Selon les termes de l'accord, signé lors du Festival de la Plaisance de Cannes, la Banque proposera ses solutions de financement et de leasing sur mesure aux clients et concessionnaires du Groupe au niveau paneuropéen, en commençant par la Grèce, la Pologne, le Portugal et la Suisse. Cette collaboration, qui devrait s'étendre dans huit autres pays européens dans les mois à venir, complète le dispositif déjà mis en place par le Groupe Beneteau sur les marchés couverts par SGB Finance et comprend plus de 120 modèles fabriqués par le groupe français, qui répondent à un large éventail de préférences en matière de navigation.

Le Groupe Beneteau est aujourd'hui présent sur quatre segments de marché (voile monocoque, voile multicoque, canotage journalier et "Immobilier sur l'eau"). Il propose 128 modèles, à voile et à moteur, à travers ses neuf marques, de 4,5 à 24 mètres. Le Groupe Beneteau, le seul multispécialiste de l'industrie du nautisme, poursuit sa mission "Bringing dreams to water" en s'adressant à un très large public international de propriétaires et de clients occasionnels.

Yann Masselot, Directeur des marques et de la communication du Groupe Beneteau, a déclaré: "Nous sommes heureux de démarrer ce partenariat avec CA Auto Bank, qui soutiendra notre réseau de distribution et élargira l'offre d'options financières pour nos clients finaux, dans plusieurs pays européens stratégiques. Nous connaissons l'importance d'avoir une offre de services financiers inégalées sur nos marchés. Nous sommes heureux d'avoir signé cet accord avec CA Auto Bank, un leader européen des financements-clients et du financement de gros".

"Nous sommes heureux de faire nos débuts dans le secteur maritime aux côtés d'un partenaire aussi distingué que le Groupe Beneteau", a déclaré Giacomo Carelli, CEO de CA Auto Bank.





"Après avoir établi une forte présence dans les secteurs de l'automobile, des deux-roues, des véhicules de loisirs et commerciaux, cet accord ouvre un nouveau chapitre important dans notre parcours d'expansion, qui nous amènera à être le seul acteur indépendant en Europe spécialisé dans les services financiers sur l'ensemble du spectre de la mobilité".

CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank est une banque universelle, filiale de Crédit Agricole Consumer Finance. qui opère comme un acteur indépendant et multimarque dans les secteurs du financement, du leasing et de la mobilité de véhicules. CA Auto Bank propose une offre complète de produits financiers et de mobilité, ainsi que des services d'assurance. Les programmes de crédit, de leasing, de location et de financement de la mobilité proposés par CA Auto Bank sont destinés spécifiquement aux réseaux commerciaux, aux clients particuliers et aux flottes d'entreprises. CA Auto Bank est présente dans 18 pays européens (Autriche, Belgique, République tchèque, Danemark, Finlande, France, Allemagne, Grèce, Irlande, Italie, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Portugal, Espagne, Suède, Suisse et Royaume-Uni) et au Maroc, directement ou via des succursales, avec un total de plus de 2 200 salariés. Au 30 juin 2023, l'encours de fin de période de la Banque s'élève à 24,7 milliards d'euros. Pour plus d'informations

www.ca-autobank.com www.drivalia.com

Groupe Beneteau

Le Groupe Beneteau, fondé en Vendée il y a 139 ans par Benjamin Beneteau, s'appuie aujourd'hui sur une présence internationale de 22 sites de production et un réseau commercial mondial. Le Groupe Beneteau a réalisé un chiffre d'affaires de 1,5 milliard d'euros en 2022 et compte près de huit mille collaborateurs, principalement en France, aux Etats-Unis, en Pologne, en Italie et au Portugal. Leader mondial, les neuf marques de la Division Bateaux du Groupe Beneteau proposent plus de 120 modèles de bateaux de plaisance pour répondre à la diversité des besoins et des projets de navigation de ses clients, à voile ou à moteur, en monocoque ou en catamaran. A travers sa division Boating Solutions, le Groupe est également présent dans les services de location de bateaux à la journée ou à la semaine, les ports de plaisance, le numérique et le financement.

www.beneteau-group.com

CA AUTO BANK HQ - PRESS OFFICE

Giovanni Santonastaso @ca-autobank.com

GROUPE BENETEAU MEDIA RELATIONS

Barbara Bidan
Corporate Communication Director
b.bidan@beneteau-group.com
Tel +33 / (0)6 02 17 13 14